

"Ouders De Twijg vzw"

Verslag vergadering 14/03/23

Aanwezig:

Joke Rutten (voorzitter)
Pieter Heymans (secretaris)
Heleen Van Haegenborgh (penningmeester)
Michelle Vereecke
Filip Claessens
Volker Neckerbroeck
Pieter Jan Van Steen

Meester Wim
Juf Cynthia
Juf Kato
Juf Fabienne

Verontschuldigd:

Gino Vanlangendonck
Steven Vanden Eede
Karolien Gillard
Michael Wyffels
Steve Meurrens
Heleen Hollebecq

DEEL 1: OUDERS + LEERKRACHTEN

1. Goedkeuring vorig verslag

Het verslag van vorige vergadering werd gelezen en goedgekeurd.

2. Cultuurbudget ODR schooljaar 2023-2024

De ouderraad voorziet 8 euro per kind per schooljaar. Er is samengezeten met Veerle Vanschoelandt om te bekijken hoe we dat budget zo efficiënt mogelijk kunnen besteden. Zij gaat een programma in elkaar steken zodat elke leerling in contact komt met cultuur in al zijn vormen.

3. Enquete internetgebruik 5^{de} en 6^{de} leerjaar + sensibilisering ouders

De onthutsende resultaten van de enquête rond het internetgebruik in het 5^{de} en 6^{de} leerjaar werden via Gimme doorgemailed naar alle ouders. Tot nu toe is hier nog geen enkele reactie op gekomen. Het is een belangrijk thema dat niet alleen tijdens de les met de leerlingen moet worden besproken, maar waarover ook de ouders moeten worden gesensibiliseerd.

Er zal gekeken worden of er vanuit de ODR een extra sensibiliseringsactie of gespreksavond kan worden georganiseerd voor de ouders.

4. Soep op school: verder verloop na Paasvakantie?

Het soep-project zal worden verdergezet na de paasvakantie. Deze keer mogen ook de kleuters meedoen. De soep wordt gemaakt van seizoensgroenten dus de smaken kunnen verschillen ten opzichte van de vorige campagne.

5. Budget rode neuzen: projecten rond sociaal welzijn kinderen

In de begroting staat er nog een budget open uit de Rode Neuzen-actie. Dit budget is gereserveerd voor acties rond mentaal welzijn. De school heeft hier rond nagedacht en denkt in de richting van een prikkel-arme snoezelruimte waar kinderen tot rust kunnen komen. Hier wordt verder over nagedacht.

6. Activiteiten en werkgroepen

Werkgroep sociaal fonds

De werkgroep sociaal fonds oordeelt in welke gevallen het sociaal fonds kan gebruikt worden om gezinnen in nood te helpen. In de vorm van vrijstelling of uitstel voor het betalen van de schoolfactuur tot actieve bijdrage aan kwetsbare gezinnen.

Bij elke uitgave worden steeds alle geledingen geconsulteerd (school, ODR, zorg, leerkrachten, Gastvrij Wijkmaal, brugfiguur) en worden alle oplossingen bekeken. Dat zorgt ervoor dat elke situatie een oplossing kende zonder dat diep in het budget moest getast worden.

Er wordt in samenwerking met Kido bekeken of de brede school opnieuw kan opgestart worden. Hier wordt een werkgroep voor opgestart.

Schoolfeest

De werkgroep schoolfeest is samengekomen en er is een beslissing genomen rond het eten. In het thema 'Twijgland' (festival) zullen er (gourmet)hamburgers, hotdogs en paella voorzien worden.

Dit jaar zullen na de kleuters ook alle leerjaren een kort optreden doen, zodat iedereen even op het podium gestaan heeft. 's Avonds komt er ook een bandje optreden.

7. Varia

DEEL 2: ENKEL OUDERS

1. Activiteiten en werkgroepen

Evaluatie quiz

De quiz was een groot succes. Er waren heel veel positieve reacties van de deelnemers.

Voor volgende editie moeten we zeker voldoende engagement hebben van het team en de ODR en zorgen dat er op tijd begonnen wordt met de praktische organisatie.

Er moet zo snel mogelijk een datum worden vastgelegd. Zaterdag 2 maart?

Qua organisatie zal de werkgroep gesplitst worden in 2 teams: opstellen vragen en praktische organisatie.

2. Ledenwerving ODR

Nieuw bloed is welkom. Er zijn enkele mensen aangesproken die er volgend jaar misschien willen bijkomen, maar alle geïnteresseerden zijn welkom. Er moet ook nogmaals benadrukt worden dat je ook kan bijdragen in één werkgroep en niet noodzakelijk naar alle vergaderingen moet komen.

3. Twijgkrant

Onderwerpen voor de Twijgkrant:

- Recap quiz + save the date
- Nieuwe leden
- Aankondiging zomerbar

4. Varia

Het fietsexamen gaat door op 2 juni, wie doet mee?

Volgende vergadering: 27/04/23

Joke Rutten

Voorzitter

Pieter Heymans

Secretaris